



**СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ**

**двадцята сесія
РІШЕННЯ**

06.07.2018

м. Суми

**Про внесення змін до Обласної
цільової соціальної програми
розв'язання пріоритетних проблем з
використанням механізму соціального
замовлення на 2018 рік**

З метою ефективного використання механізму соціального замовлення для надання соціальних послуг громадянам, розглянувши пропозиції Сумської обласної державної адміністрації, керуючись статтею 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», обласна рада
ВИРІШИЛА:

Унести зміни до Обласної цільової соціальної програми розв'язання пріоритетних проблем з використанням механізму соціального замовлення на 2018 рік (далі – Програма), затвердженої рішенням Сумської обласної ради від 20.12.2017, а саме:

1. У розділі 2 Програми двадцять шостий – двадцять дев'ятий абзаци викласти у новій редакції:

«У сучасному суспільстві існує цілий ряд проблем, пов'язаних із соціалізацією та адаптацією людини до сучасного життя. Через різні причини людина може опинитися у складних життєвих обставинах, коли вона не в змозі самостійно вийти з кризової ситуації. У суспільстві зростає усвідомлення того, що професійні працівники та державні урядові програми, які ними реалізуються, незважаючи на їхні позитивні наміри, не можуть повною мірою забезпечити комплексне розв'язання взаємопов'язаних проблем. Ефективною формою психолого-педагогічної підтримки людей, які опинилися у складних життєвих обставинах, підтримки доступу до освіти будь-якого рівня різних вікових і соціальних груп населення є неформальна освіта.

Розвиток неформальної неперервної освіти є одним із основних завдань для багатьох європейських країн. Якщо формальна освіта стосується закладів освіти, то неформальна – це організована освітня діяльність, що доповнює формальну освіту, забезпечує засвоєння тих умінь і навичок, що необхідні для соціально та економічно активного громадянина. Така освіта не є спонтанною,

вона структурована, має певні часові рамки, освітні цілі й часто проходить у формі курсів, гуртків або в межах діяльності громадських об'єднань.

Особливої актуальності це питання набуває в контексті децентралізації, коли саме неурядові громадські організації мають допомогти новоствореним об'єднаням територіальним громадам у підготовці дітей, учнівської молоді та дорослих до сучасного життя, створення умов для демократично орієнтованого громадянина. Кошти, виділені громадським організаціям та іншим недержавним суб'єктам надання соціальних послуг для проведення заходів з неформальної освіти з використанням механізму соціального замовлення, можуть бути спрямовані на проведення семінарів, тренінгів, майстер-класів, підготовку методичних матеріалів, придбання необхідних посібників, обладнання та інвентаря.

Отже, організація заходів, передбачених Програмою, сприятиме залученню дітей, учнівської молоді, батьківської громади, учителів до заходів, направлених на підвищення рівня громадянської компетентності та соціальної функціональності навчатися впродовж життя, що, у свою чергу, сприятиме зниженню ризиків потрапляння сімей у складні життєві ситуації».

2. У другому абзаці розділу 4 Програми друге речення викласти у новій редакції: «Зокрема, передбачає оптимізацію системи надання медичних і соціальних послуг, розвиток інноваційних соціальних послуг з метою забезпечення можливості навчання впродовж усього життя, у тому числі осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах, а також надання інформаційних послуг громадянам, які опинилися у складних життєвих обставинах (соціальних послуг профілактики), зокрема, інформування учасників антитерористичної операції з питань забезпечення їх прав».

3. У розділі 5 Програми:

3.1. Дванадцятий – п'ятнадцятий абзаци частини першої викласти у новій редакції:

«розбудова системи освіти впродовж життя та освіти дорослих на умовах соціального замовлення;

забезпечення активної участі дітей, учнівської молоді, батьківської громадськості, педагогічних колективів у суспільному розвитку громад, підвищенні якості життя і захисту прав громадян;

отримання особами, які опинилися у складних життєвих обставинах, нових навичок та знань через надання їм соціально-освітніх послуг у сфері сучасних інформаційних технологій;

надання соціально-освітніх послуг, спрямованих на розвиток соціальної компетентності дітей та дорослих, у тому числі на зниження рівня міжетнічної та міжконфесійної напруги та формування толерантності».

3.2. Дев'ятий та десятий абзаци частини другої замінити дев'ятим, десятим та одинадцятим абзацами такого змісту:

«підвищення рівня обізнаності учнів, батьків новими знаннями, необхідними для розвитку особистості та життєвої компетенції;

формування позитивного ставлення суспільства до осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах;

зміцнення солідарності між членами громад, запобігання дискримінації за ознакою віку, статі, інвалідності, соціального походження та місця проживання, розроблення дієвих методів подолання дискримінації».

4. У додатку 2 до Програми «Напрями діяльності та заходи Програми»:

4.1. Слова «Усього за напрямком» замінити словами «Усього за напрямом»;

4.2. Напрямок 4 викласти у новій редакції згідно з додатком.

Голова



В.М.Токар

Додаток
до рішення обласної ради
сьомого скликання
06.07.2018

Напрямами діяльності та заходи Програми

Напрямами діяльності	Перелік заходів Програми	Строки виконання	Виконавці	Джерела фінансування	Орієнтовний обсяг фінансування, тис. гривень	Очікуваний результат
4. Розвиток інноваційних соціально-освітніх послуг з метою забезпечення можливості громадян навчатися впродовж усього життя	1. Забезпечення надання соціально-освітніх послуг для осіб, які опинилися у складних життєвих обставинах, з метою розвитку соціальних компетентностей людини, критичного мислення, екологічної свідомості, інформаційної грамотності, толерантності та міжкультурної освіти	2018 рік	Департамент освіти і науки Сумської обласної державної адміністрації	Обласний бюджет	250,00	Формування в учнівської молоді, батьків, педагогічних працівників високого рівня толерантності та пріоритетності загальнолюдських цінностей незалежно від статусу, етнічної та релігійної належності. Зниження рівня міжетнічної та міжрасової напруги в громадах.